Объявленія отъ лицъ, центральной конторъ

ПОЛИТИКИ, ЛИТЕРАТУРЫ И ОБЩЕСТВЕННОЙ ЖИЗН

Выходить въ Тонскъ ежедневно, считая и прибавленія, за исключеність дней послітраздничныхъ-

Телефонъ редакціи и конторы № 5

Отдъльные NeNe «Прибавлен.» 4 к.

фирмъ и учрежденій, живущихъ или имьющихъ свои главния конторы или правленія вив Пермской губерніи и Сибири, принимаются неключительно только въ объявленій торговаго дома Л. и Э. Метцль и Ко въ Москивь, Мясницкая, домъ Си придонова и въ его отдівленіи въ С.-Петербургів на Вольшой Морской № 11 и печатаются по 15 коп. за строку петита позади текста. На первой стравиців цівна двойная.

লৈ এতি স্বান্ধ আন এতি এতি এতি স্বান্ধ এতি স্বান্ধ এই হৈ স্বান্ধ আন এতি স্বান্ধ এতি এতি এতি এতি এতি স্বান্ধ ক্র годъ ХІ. ОТКРЫТА ПОЛУГОДОВАЯ ПОДПИСКА годъ ХІ.

"СИБИРСКИЙ ВЪСТНИКЪ" ВЫХОДИТЬ ЕЖЕДНЕВНО НУМЕРАМИ И ПРИБА-ВЛЕНІЯМИ, за исмлючениемъ дней послъпраздичныхъ, въ которые ви-пускаются для городскихъ подписчиковъ телеграмиы "Россійскаго Телеграфияго Агентства".

Телеграфияго Агентотна".

Въ "Въствик" перідаческе повіданися обідінія о золотопровышалности, вяключающі яз обід всё распоряженія правятальства, вакамішає палотоп ровядах; обідінія о правядах, отпажання правядах правядах правядах правядов Сичри, буліт того повідіцятся торгення свіддіні в торгат и подложивать заявсй и побідящення графів правядов Сичри, буліт того повідіцятся торгення свіддіні в турст досигнови на золото.

ТО ДІТЕТОТИК ЛІТЕТОВІ ДІТЕТОВІ В ТОМОКВ- нь помитор'я роданктій «Сподродато Вістина». Діз дачанть сонщеній с правятальствовання дидам и учреженіми гт. випорадняю согрудиважих слідентами обід. Вісту, пріня подписам и учреженіми гт. випорадняю струдиважня сідентами обід. Вісту, пріня подписам турсту правядення тр. випорадняю правядення тр. да дачанть сонщеній тр. д. д. 3 8 км. в. 603. Тоботлючення правядення тр. да дачанть правядення тр. дачанть правядення правяде Филатовъ и зъ Війскі у Ред.-изд. Г. Прейсманъ

ল থাল থাল থাল থাল থাল থাত খাত খাল থাল থাল থাই দ থাত খাত খাত খাত খাত থাল থাল থাল থাল থাল থা

Отдъление Государственнаго

симъ доводитъ до свъдънія публики, что, согласно ра-споряженія Государственнаго Банка, по тенущимъ сче-ТАМЪ, открытымъ частнымъ лицамъ, торгово-промышленнымъ товариществамъ и компаніямъ, съ 1 августа с. г. будетъ начисляться 2° годовыхъ.

За Управляющаго А. Сениговъ

ИВАНЪ ГЕРАСИМОВИЧЪ

няветь честь достом до соверана поттования при выполня, чтось к автуга будеть изъ ввовь открыта торговыя вы собственномь доже на Оррочной горь, противь новаго собора, мануфактурыми товарами, мужской, дамской обувью, дерковной утварью и желёзными изделими, бакалейными, колоні-вльными, табачными товарами и винами. Продажа будеть произодиться оптомъ и въ розницу по самымъ умфреннымъ ценамъ.

Продажа сахара оптомъ и въ розницу удъльнаго въдомства Тимашевскаго завода.

ПРИ ТОМСКОЙ КОНТОРЪ Богословскаго Горнаго Округа

имъются на складъ

A IIPOJAKII CIBJYIOILIE TOBAPЫ:

- Богословскихъ Заводовъ,
 Врасная віда. (Восочароновая) яв штилахъ по 12 р. 75 g. за пудъ,
 В расная віда. (Восочароновая) яв штилахъ по 12 р. 75 g. за пудъ,
 В расная віда. (Восочаронова) яв штилахъ по 1 р. 80 к, за пудъ,
 В стемативня посуда янажа, цинал, дольторски и проч. размихъ швиз т ходинить препостоичай по 3 р. 30 к, за пудъ,
 З Фосфора зраский безонаснай по 30 р. 3 а пудъ,
 В (Вематъ выкаучий по 9 рф. за боченовъ.
 ш) Приваденерющимы бочки, спеціально для спучетъ тва», касла и спада (пед датъ завжной тратар по 4 и з урба за штуту.
 Наросной мануфактуры:
 В Брувенти воспоизжицих разміроть отъ 60 до 65 коп, за видар, аршин

- Париснови выпуральтуют.
 Врезенты воевом общих размаров: отж 60 до 65 ком, на надр. аршин».
 Джуговые вбщей разных сортоня и дёл».
 Бажуговые вбщей разных сортоня и дёл».
 Бажуговых рудиниюсь Д. АУЭРБАХЬ и Но":
 РГУБь самаго высовато качества извой по курсу дви на Дондовской биржэ.
 Остовых к рудиниясь получатациях угутона по согданиейю.
 Управляющій Томской Конторой Андрей Андресничь Ауорбага. № 477.

ПРЕДСТАВИТЕЛЕМЪ

РЕДАКЦІИ

ЭНЦИКЛОПЕДИЧЕСКАГО СЛОВАРЯ

Броктаула и Ефрона" по Себири вызываеть В. Г. ЗГИВТЕРТСЬ, проживающё в в т. Стокси (Малліон выд 14, котора в Броксать), согрод прикажент в тестов. Напа-ная 14, котора в Броксать, средорай прикажент танская 74. д. Друженоской Х 28, - 28 675

ОТДАЕТСЯ КВАРТИРА

Верхній этажъ. Спасская ул., д. № 19 М. О. Картамышевой. № 568

Садъ и театръ "А Л Т А й". Въ субботу, 22 йоля 1895 г.,

пробадова чрезь зажиній горогь, дасть представоніе изв'єгний тъ Верось АЛИКЕ БЛОНДЕНЬ, аспораване торо продага и МАТРЫ, который перешать этоть коронать по преволочікову канату павнов 800 футовь, акастою 120 футовь, тожиною 14 мвд.

Начало въ 8 часовъ вечера Подробности въ афинака:

Въ воскресенье, 23-го іюля, кров'я представленія БЛОНДЕНА, будеть дан спектакль труппою В. В. Чарскаго

"Надо разводиться"

"Побъдителей не судять".

Заграна запос Объявленія. Фельотонъ: Мододые проступанки и ор

ТЕЛЕГРАММЫ.

Россійскаго Толографи Агонтотва. ИЕТЕРБУРГЪ, 20 івдя. Министрі физансовъ возратикає въ Петербургъ.
Въ жътечих Питкаранте Выбергикой губернія воздангается вовый православный

хранз.

- «Новону Временя» телиграфируать изъ Калишала 150-летий вобилей прускаго улакскаго инпоратора Александра III полка ингальза въ Милакъ Депуалы рускаго драгунскаго Александровскаго полка.

- ХАРЬКОВЪ, 20 имл. Здъсь учреждента скакоро общество, дажтельность которато начается изъ будущень году.

ПАРЯЕЪ, 19 (31) idaz. (Гавасъ). Со-столлось засъдане подготовительной конс-сія второго веждуавароднаго конгреска пред-ставателей незчита, комиссія лоставовиль соввать конгресъ въ Борго въ 19 августа. ВЪНА, 19 (31) inaz. Но свъфланать "Fremdenblatt", прящъ Корургелій въ августъ повъращиется въ Болгарію.

Нъсколько мъсяцевъ назедъ личных газетахъ променкимо извъст о намъреніи министерства народна просвъщенія, въ видъ опыта, ввест

о намаренія минкстерства народнаго просъбщенія, въ- видъ опыта, насети облажеваное обученів зъ- четмретъ пожникът губерніяхъ. Сообщеніе это бымо опровертную "С. Півтерфургевяни Вядомостяма". Теперь «Россійское телеграфию опровертную "С. Півтерфургевяни Вядомостяма". Теперь «Россійское телеграфию просведения проставать объргать, подтвержденть, подтвержденть, подтвержденть опода дъйствятельное обученів въ- уберніятьх. Хольтовано проставать объргать о

прамота быль забыть почти ни два сто-явтия. Вспомния немъ только и шестидесятыхъ годяхъ, когда рухнуло ирапостное право. Съ этого времени и виистерство народнаго просъбщенія чали поступать ходатайства раздич-ыхъ земствъ о разрѣшеніи ввеств язательное обученіе въ ихъ районахъ.

тому же заключенію пришель и цент-рольный статистическій комитеть, кы-часляний, чтоля образгольногобученія важь пушко 250000 школь, съ ежегод-ною ватрытою на нихъ 125,000,000 руб. О такой комосськиюй затрату, само собор попятие, не могло быть и рачи. Не пока на месяния правительна Но пока въ высшихъ правитель-ственнытъ сферать шло обсуждене проек-та объ облательномъ обучени, земства, въ руки моторыхъ перешло школьное дъдо, не оставансь праздимия и вебми въ руки жоторыхъ перешло инкольном дъю, не останвалист праедимия и сътанвалист праедимия и сътанвалист праедимия и сътанвалист праедими и сътанваливаю передъ прунимия пертани на созданів, на примъръ, тратила на пародно сърдания, на примъръ, тратила на пародно сърдания, на примъръ, тратила на пародно сърдания на при боднетъ в 300 т. р.,—7 проц. в двадилът мътъ спусти—уме 15 проц. в двадилът мътъ спусти—уме 15 проц. в двадилът мътъ праедилът п

Тридцативатили дамгезьность земства на поприща народнаго образованія в устройство церковно-приходскихъ школъ устройство церковно-приходених вивоать в значительной мірт подготовки пот по да построй да построй да несерий обдательного обученія, да и более подпийшіе рассчети показальную обучені да и более подпийшіе рассчети показальную по да по

рублей. руоден.
Зта цифра такъ начтожна для страим, въ которой електодно доходы на
имогіе милліоны превышають расходы,
что о матерівльныхъ затрудненіять, якжется, не должно быть в рэчя. Дл, наконець, швороко распростравеніе общато пачланіять образованія на столько облегчить населенію пріобратеніе сельско хозяйственныхъ и техническихъ знаній, настолько увеличить производительность

козавственных в техначеских вчания, настолько урелечать производительность его труда но вейх отрасаях кояйственной двиганисты, то въ недажемом сраввительное будущемъ вей оти надеряжи будуть поврыты сторицею.

Предпринименый министерством, народняго просъбъщени онить введени обваютельного обучени въ Хърьконской губеринахъ, весомийния въ Кърьконской губеринахъ, несомийния вейхъ теоретическахъ выкладохъ повжесть теорогическахъ выкладохъ повжесть пеобходимум цифру расходя на это велякое дъво и создасть твердую, незыблечую почум дви правильнато разръщения вопроса объ обявлесьность обучения. Съ этой точки артин пельки тест пожасть, что мянистерство народнато просмещения компыхъ и уберин, сранцательно тусто звесленныхъ и находящительно тусто звесленныхъ и находящителя въ однихъ и тяхъ же вкопомических уколония. въ этихъ мъстностихъ, легко могутъ ова-заться совершенно неприложимыми въ болъе съвернымъ и менъе ичселеннымъ губернимъ Европейской Россіи или болйе свъеринить и меняе неселенных губеринить Европейской Россіе яли Сабири. Воть почему нельзя не выразать желанія, чтобы для сларующих опытоль была выбраны министеретьомъ мёстности съ болёе разнообразными условіями.

Государственное коннозаводство въ Томской губернін-

На этехъдияхъ возвратились изъ четырехъ случных пунктовь въ отдъление тодской заводской колюшни жеребды, бывшіе въ об-щественной случий съ матками частныхъ ректоранъ пароднить школь. Отвёты парежение деленной случай съ натани частных тельна водстоить виполить дей княйтальных даждейский содольной деленной делен

ван. Банкова, 4 жоребда ардены и перипороше, 2 битнога и одних верхоной гидлой «Досось», итъ сификий являю, что боло весосипросу было на рыспотаго «Доужев, и багого «Доужев, и бабата», чтого и» госкоой ко пющие с». 16гобы «Доужев, и бабата», чтого и» госкоой ко пющие с». 16гобы «Доужев, и подгобы «Доужев, и поста прадардавыевья и иго сремящих чеслова прадардавыевья и иго сремящих чеслова обрадардавыевья и иго сремящих чеслова
у п. Торохова, было приводено по сидардавыевья и иго премящих чеслова обрадардамыевья и иго премящих испольдардавыевья «Доужевья и приводено
бо исбыта, и тъ рыспора у прията коноловия
ваховыся у т. Шеотине, было ор приводено
бо исбыта, и тъ рыспора у прията
конолини была у т. Патаговов, было ор придано у т. Вагорому 1 и и средням чеслом прията
конолини была у т. Патаговов, было ор приданост от раданост от радано жерогом, последном порядия, сытамия, сибимия и бодными, тему всейкае образащи мерсыпрамия заботами забатуропаре томской кондиней ветеринара М. А. Перевыгиям, пе одновратно обържающим вся орияты, тяй накодивись вазонные жеребци.

— Какъ слышали "М. В.", разрѣшено учре деніе акціонервато общества подъ наименова іємъ« Гургайское горео прожышлённое общество» Общество это учреждается съ цалью разработ ки издимиъ рудъ Тургайской области, а такж на въдинатъ руда турганского отделена такаже в для добичи другихъ послевнихъ вскополенията въ предължато той же въстаюти. Ословной ка-питата общества знаименета въ 500,000 р., раздъевинатъ на 2,000 акція, по 250 р. Камудал.

— Въ наиметорства знаименена на государ-

отвенных внуществу, какъ навъ сообщають пристрилено въ наотоящее вреня въ выработит общасо для водъ всей Россіи устава рыболовпристранею то меточное пристране из възработе пристранею то меточное пристране из възработе стал в отделниять править для важдато из отделнить проскит и убинать. Сассовоют в для гланийниять править для важдато из отделнить перекит и убинать. Сассовоют в наприложениять соверская пристран в мето-невих вът придосковие рыбослета въ зави-саются отъ кестинтъ условій, перодъ рабо, вособорть дова и т. н. пово повазарровани свеніалисты работа у т. н. пово повазарровани свеніалисты работа у т. н. пово повазарровани - Съ последнить побадоть 28 іншя прабить поття вел. питимі состать певесором-стро-ителя въ Сакарскай, вострабить темпен прібили шкомур. Столицій. Инженору Тривит в прододжительное премя останестя нь т. Чар-

джуй.

Къ постройки липін пристриять не раньши какь въ августь. Съ перваго же пачала строителянь предстоить выполнять две капитальних полна предстоить выполнять две капитальних пачальних постовъ: череть не

волнообразное зематрасоню, направляющееся съ вота колебаніе, съ крям веренавам; водолжа-дось около напуты, клятивки остановялись-сила удара по системи Росси Фореля равилет-са 6 балала.

— Иль Екатериибурга выхваль въ Тоб-лескъ

во вного таборовъ, новреждено врадът, и на-китъ, соржано в учесено разболенать заморо вът рвия, опрокатуго, ноложно и учесено ма-киргизовитъ юртъ. (Алкол. Обл. Въд.)

Мъстная хроника,

- Сегодая въ субботу, 22 йоля, въ доп неимтелев Ед Инасреторского Величеств примя Инасретриды Марія Осодоровни в

Судебная хроника-Томскій губорискій судь. Дмффамація-

ФЕЛЬЕТОНЪ "СИБИРСКАГО ВЪСТНИКА"

Мододые преступная в организація прапуда-тольщего боспатація"). Пода отнам вагданісти на шеха полимає, ва лечані допада, учітацівній их С.-Петог-бургення дордичисной общесть 2 адража 1994 г. Данофеснами, на немал, витурест

есть пъсцольно полкита складчинов ооняводия по 200 до 300 вед. и органи цвзу, им у нихь сего споряда, но они, получиять оть счист жо на вашть каритал отк

ражаеть жельніе повидаться накъ съ В пъ. Тыкъ и съ П. А.

При обыски у довиреннаго Александро-Нег

каго винокуреннаго т-ва Инала Петрова Ласко-

скаго шебокурешко — в запаса от 10 декабря 1894 г., по тобрану:

1 Торговая запаска от 10 декабря 1894 г., паказоченная зекаку куплож. Динтріент Афрпаксычення зекаку куплож. В петремях Таксоміки, тоствательне подпасат теплепричення забу страна предостать по предостать предостать предостать по тепления предостать предостать

(Продолжение будеть).

Коррасцонденція Сабирскаго Вастивка".

минуемнока, (Общество попоченія в начальном в образованія в з. Минусимент в в 189 обру). (Прод. св. № 83 «Сво. В».) Растоличность в общество общество в приметь в

прод правилос, впероме ра токскота общества полнения о вачальнога сорядования в в 1892 го. току, за также мейот на правительности, за также мейот на правительности, за также подражения правительности, за также правительности, за также предоставать стата с току за токовето, за току за току за току за току за току за току правительности обществать с току за току правительности за току предусти за току правительности за току предости за

«ВНУТРЕННЯЯ «XРОНИКА.

Поторбургъ. Довратамостия жежинить до-рогъ разработать произга установления изведа-простой созвения по сопростой на сажвують и исть базава, на соберо такой му сомения, на каба базава, то соберо такой му сомения, на каба базава, то соберо такой му сомения, на настранения пределата по совтобря тесту править пределата по совтобря тесту насть года комадирающий о примой перевосий по соберова, со существения о примой перевосий по соврема, со существения со существения со существения обращающим со существения существения со существения сущ

высшимъ образования на повсемъстно гіе торгово-провышленною дівтельностью

занятеліе о мелапін отправиться съ пин'я на свой счеть одить изъ нашихъ полодихъ ар-пологовь, одинь изъ сальскить холяевъ-зендо-владільцевь сь юга Россін и одинь образован-

3ACPAHUHHAH XPOHUKA

Франція. Радокалы предъ латвини вавадіяні ще разъ попросозаль поставить въ загрудни-ельное положеніе випистерство Рабо запросому по поводу письма архіонископа города Камбро,

стіанъ, и обратно. Но требованія, чтобы убядныхъ пичальникать или кайнаканахъ яки другого использавия По

Германія. Из Вержим телеграфирують въ т Евира, про сідіванствай германска общества отказанаюте дистовать та медевать прад-нествать тр знаять вобит 1870 года. Назва Весечка протительство, облачая его за разправня тринить статоть о траф Герфор-та Весецка за правительство, облачая его за разправня тринить статоть о траф Герфор-та Весецка за правите забатей о запровы его сакого. Сербія. Нав Сербія сообщають, что

Сорбін. Нът Сербін сообщають, из дабора мие денутать прогаватся правитію филасото прогать. Нахвонич в Ганшичт в печурали паверальном партій в обзародовдзя даваса въ которож гиворать, что филасотий сроиз прависсят честасть! Сербін.

— Крорним дерутатр Петромача Сожилт собя денуточейн поларовіні.

— Парашаничт била вструату образовала ка пост. версей правити денутату образовала — Тарашаничт била вструату образовала — Комент винастрам.

— Тарашаничт била вструату образовала — Тарашаничт била вструату образовала — Карашаничт била вструату образовала — Тарашаничт била вструату образовала — Тарата "Вядало" пащищают» филасо просятть.

чего правительство внесеть на ем разскотравис

Болгарін. Здёсь типрится что то нелалнос 27 іюня (9 іюля) въ три чиса ттри софійско 27 пои (9 пола) вът при часа тупи соорисло-за угарацион (съдъщая бъдва правляета комета. Прище Сердинаце правляета свугута и при отната предписи ръть, обращавата на вижинета-чината, въ дотроба, нажат проумета, проседа-стрей, песацията кой от оправил, даластым треме дах испекцията стато от отката поръ- Усо-върго, мака испанция как до сякъ поръ- Усодя, принцъ обникалъ полковытъ команапровт Сегоден начальники всётъ частей сзывают

то тогда и Россія не откажется признать совер-имещійся факть.

устроенных по семейной систем, въ Шиойпоры—Вахтоновская полозія, основанная фелемобречих т. 4840 г. (семейна система) и въ Россіи—Руканительноскій пріють из Москов (классики), Петербургская колонія

THREE I FL

ЗА СКОРЫМЪ ОТЪВЗДОМЪ

крайне дешево продается полная домашния обстановка (мебель, посу-да, ковры, книги и пр). Ежедневно отъ 11 ч. утра до 6 ч. в. Магистратская, 44, внизу.

Юрискоисульть управленія по постройків с. сибирской ж. д. Семень Львовичь Гел-лерь привимаеть за собе веденіе уголо-вихъ и гражданскихъ Дблі; посліднихъ— бесотросительно къ сумий тольно въз построй-ки сполингельнаго производства; судебмыха--тольно начавающихся въ Губернековъ Судъ. Домъ Повожарева противъ котсал Ежедневно отъ 6 ч. вечера; но праздивнамъ цълый дель. № 577.

ШКОЛА кройки, шитья и шляпъ. Спеціально по французской истодъ

А. И. КОЛЬ ТЕВСКОЙ
Въ одить желить вы нивы полном крусу
кродки и шитья по легко пошиваемом усовершенствованном способу, Практива диа
желия безиратов. Паже кройки и питья по легко попиваевом у го-вершенствованном у способу, Практина, дла жежди безилаттю. Пата т 25 руб. При пижно на полний пенсіонъ. Программи высылаю по требованію. Аррест. Москва Тверской булькарь, дожъ Кириковой. 200000000000000000



KY4EPB, apitkanmila домъ ними, теплый, съ удобствами

"Леко-пассавирскій пароходъ

"К ОРМИЛЕЦЬ"

В. И. Медъниковой

отправляется ять Токса вът Рижне отт пристана
Богословских заводовъ (срочко детавить без
барал) из сроду, 20 бале, из 10 ч., тгры.
Для III клася, делевый обреть. Балета издаже
са въ ковторъ В. И. Маланизовой из Воск
респексой горъ из д. Двизуава.

ж 572

Въ книжномъ магазинѣ Е. А. ГУБАНОВА изъ Москвы,

Гостинный дворь въ чайномь ряду, въ ТОМСКЪ.

ПОСТУПИЛИ ВЬ ПРОДАНУ: Баблія на русскогъ заыкі въ перецаеть. Ц. 3 р. Жагія на русскогъ заыкі въ перецаеть. Ц. 4 р. Ириологія въ хорошевъ перецаеть 2 руб. 50 код. Поварскія квита развихъ надалій.

БОЛЬШОЙ ВЫБОРЪ картинъ, кингъ духовно-правственнаго содержанія, а также романи, равсти, разсказы и пр. Вновь полученъ большой выборь ОВОЕВЪ, клеенки пастольной и аршап-

вой, по самымъ умъреннымъ цънамъ.

Тробованія вногородника кополняются немедденно.

Адресъ для темеграммъ и писсеми: Томогом, Г уба и с в у Съ почтепісяъ дов'врепный В. Е. Новиковъ.

келерскій порошокъ для мытья половъ,

дверей, абстиния, оконизать раже, подосмилиються, а тавже вслаой дережданой домашивой утвари, такт те: вухопных столов, должнов, и т. о., имбегся из продажь ВВЗДВ У ВОКХТ болже памуательных торговорень. Восредством, этого порошия всё начальным продажение, такт и пекращение, вымываются почти беза всемато труга и горядо лешение и сторяе, чёму, всичать другие обресобом,

Пароходство по рр. Западной Сибири

ТОВАРИЩЕСТВА

AIITEKAPCKIN

МАГАЗИНЪ П. Н. РУКАВИШНИКОВА

(На Мизлонной улиць д. Королева) доводить до свёдёнія господъ покупателей, какъ города Томска, такъ и

доводить до свёденія госполь покупателен, какъ города Томска, такъ и иногороднихъ, что вновь полученъ большой наборь мумской, дамской и детской обуви и резиновыхъ галошь. А также весвозможнал мебовь и зеркала. Велосипеды лучшихъ ангийскихъ заводоръ касовые продаются и въ раз срочку по соглашенію. Вольшой выборь швейнихъ машингъ, пашущій машины Ремингтонъ. Вольшой выборь швейнихъ машингъ, пашущій машины Ремингтонъ Мебельпая матерія и кретоны. А также весь приборъ для драпирово для мебели и наконецъ чемоданы, кровати и матрацы. Цены дешевый, испол № 582. 2—5 неніе аккуратное. П. Рукавишниколь.

ВЪ МАГАЗИНЪ Е. ЕЛЬДЕШТЕИНЪ

(Набережная р. Ушайки, д. Пастуховой).

Получени сидайс тожары: бакалейные, патронопическіе, парфачерные, кондитерскіе, Сира: 1 гож шведароскія, гожпандскій, Вацитейть, Сельца: гожпандскія, королевскія, котраланскія, Войла коня паля и наловая. Вена пенеральнім россках и вистранных форм, а. также инфитста много пень Бр. Форк из Бордо и дотіга тованы. Правін На 1905 ТОВАТН УМЕРЕННІМА. — 8.55.



MALASHIE

Имветь честь известить почтеннвишую публику, что нами получены свежие товары

НАТУРАЛЬНЫЯ минеральныя ВОДЫ, а также СОЛИ для ваннъ и питья Кавказскіе св'яжіе КЕФИРНЫЕ ГРИБКИ съ наставленіемъ. ДЪТСКАЯ МОЛОЧНАЯ МУКА, АППАРАТЬ Сокслета для варки молока для дътей. Майскаго сбора ТРАВА КУЗЬМИЧА.

№ 471

ПРЕЙСЪ-КУРАНТЪ ВЫСЫЛАЕТСЯ БЕЗПЛАТНО.

33 - 54

ТОЛЬКО ЧТО ПОЛУЧЕНЫ ТОЯЩІЕ АНГЛІЙСКІЕ МУЖСКІЕ и ДАМСКІЕ

BENOCUNEAH.

фабрикъ "Raleigh Cycle Co", "Macbeth Cycle Co", "Roulette Cycle Co". "Arab Cycle Co".

резиновыхъ шинахъ встхъ размтровъ.

СЕСЛЕА ДЕБ при музыкальномъ магазинѣ В. Ф. ШМИДТЪ, Милліонная ул., д. А. Ф. Толкачева-ЦЪНЫ столичныя. Иногороднія требованія исполняются немедленно

полученъ большой выборъ

КАСОВ варманных мужских золотых сеских оксидированных и оксидированных състирями и регуляторами. БУДИЛЬНИКИ отъ 2 р. 75 к.

ШВЕИНЫЯ МАШИНЫ обыкновенныя отъ 24 р. и съ качающимся челнокомъ. № 554. 93--150.

москва. ГОСТИНИЦА

№ № оть 1 рубля и дороже въ сутки







ВЪ АПТЕКАРСКОМЪ МАГАЗИНЪ

Кофейники и мельницы кофейные всевозможные. Кухни и таганчики дорожные. Маслобойки стеклянныя. Готовые: желе, мороженс кисель. Мячи резиновые и целондивовае Гребни и гребенки всевозможные. Щетки: головным, зубным и для платыя. Машинии для стревомось—американскія. Рулени 5-ти и 10-ти саженныя. ТЕЛЕФОНЫ, ЗВОНКИ и принадлежности чь нимь, какь-то: элеме проводока изолированная, ширь полковай, кнопки всевозможным и проч.

НАТУРАЛЬНЫЯ МИНЕРАЛЬНЫЯ ВОДЫ РОЗЛИВА 1895 г.